
Ata  da  233ª  (ducentésima  trigésima  terceira)  Sessão  da  Câmara  dos
Deputados, Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020),
vespertina, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 27 de
outubro de 2025. Às 18h07, presentes 316 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr.
Charles  Fernandes,  no  exercício  da Presidência,  nos  termos  do §  2º  do
artigo  18  do  Regimento  Interno,  declarou  aberta  a  sessão  e  deu  por
dispensada  a  leitura  da  ata  da  sessão  anterior.  Usaram  a  palavra,  no
período das Breves Comunicações,  a  Sra.  Enfermeira Rejane e  os  Srs.
Charles  Fernandes,  Hildo  Rocha,  Tadeu  Veneri,  Silvia  Cristina,  Charles
Fernandes, Sargento Fahur, Carla Dickson e Zé Trovão.   Usaram a palavra
pela ordem os Srs. Leônidas Cristino, Cabo Gilberto Silva, Rubens Pereira
Júnior, Delegado Caveira, Enfermeira Rejane, Hildo Rocha, Silvia Cristina e
Charles  Fernandes.    Assumiram  a  Presidência,  no  período  das  Breves
Comunicações, os Srs. Hildo Rocha, nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento Interno; Charles Fernandes, nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento  Interno;  Hildo  Rocha,  nos  termos  do  §  2º  do  artigo  18  do
Regimento Interno; Charles Fernandes, nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento  Interno;  Hildo  Rocha,  nos  termos  do  §  2º  do  artigo  18  do
Regimento Interno; Charles Fernandes, nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento Interno; e Hugo Motta, Presidente.   Às 19h31, presentes 428
Sras.  e  Srs.  Deputados,  passou-se  à  Ordem  do  Dia.  O  Sr.  Presidente
comunicou  ao  Plenário  o  recebimento  do  Ofício  nº  258,  de  2025,  do
Congresso Nacional, que encaminha, nos termos do § 8º do artigo 62 da
Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº
32, o processado da Medida Provisória  nº 1.305, de 2025. À medida foram
oferecidas 13 (treze) emendas, e a Comissão Mista emitiu o Parecer nº 1,
de 2025. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, da Medida
Provisória  nº  1.305,  de  2025.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do
requerimento,  apresentado pelo Sr. Luiz Lima, que solicita a retirada de
pauta  da  matéria.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi
rejeitado  o  referido  requerimento.  Passou-se  à  discussão.  Discutiram  a
matéria o Sr. Hildo Rocha e a Sra. Erika Kokay.   Foi encerrada a discussão.
Passou-se à votação. Encaminharam a votação da matéria o Sr. Hildo Rocha
e a Sra. Adriana Ventura.   O Sr. Presidente anunciou a votação do parecer
da Comissão Mista, na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao
atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de
sua  adequação  financeira  e  orçamentária,  nos  termos  do  artigo  8º  da
Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional. Procedeu-se à votação
pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido parecer. O Sr. Presidente
anunciou  a  votação  do  parecer  da  Comissão  Mista,  na  parte  em  que
manifesta opinião pelo não atendimento dos pressupostos constitucionais de
relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos
termos do artigo 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado o  referido
parecer.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  Projeto  de  Lei  de
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Conversão nº 8, de 2025. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.
Foi aprovado o referido projeto de lei de conversão. Foi aprovada a Redação
Final  da  matéria.  A  matéria  vai  ao  Senado  Federal.  O  Sr.  Presidente
cumprimentou  o  Plenário  e  os  partidos  pela  aprovação  da  medida
provisória, de interesse dos taxistas brasileiros. O Sr. Presidente anunciou a
votação do Requerimento nº 4.016, de 2025, dos Srs. Líderes, que requer,
nos termos do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para apreciação
do Projeto de Lei nº 4.278, de 2025. Encaminhou a votação o Sr. Hildo
Rocha.   Procedeu-se à votação pelo processo nominal. O Sr. Presidente
esclareceu sobre a origem e a importância do Projeto de Lei  nº 4.278, de
2025, objeto de requerimento de apreciação em regime de urgência. Foi
encerrada  a  votação,  com  o  seguinte  resultado:  Sim:  271;  Não:  127;
Abstenção: 3; Total de 401 votos. Foi aprovado o referido requerimento.
Levantou Questão de Ordem a Sra. Adriana Ventura, que foi  respondida
pelo Sr. Presidente. O Sr. Presidente esclareceu sobre a votação de pauta
de interesse  da bancada  feminina  no esforço  concentrado e  convidou  a
Deputada Jack Rocha para assumir os trabalhos da Ordem do Dia. Assumiu
a  Presidência  a  Sra.  Jack  Rocha,  nos  termos  do  §  2º  do  artigo  18  do
Regimento Interno. A Sra. Presidente anunciou a votação do Requerimento
nº 4.363, de 2025, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155
do Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 1.249,
de 2022. Encaminhou a votação a Sra. Adriana Ventura.   Procedeu-se à
votação pelo processo nominal. Fez Comunicação de Liderança a Sra. Talíria
Petrone, pelo PSOL. Foi  encerrada a votação,  com o seguinte resultado:
Sim: 318; Não: 104; Abstenção: 2; Total  de 424 votos. Foi  aprovado o
referido  requerimento.  A  Sra.  Presidente  anunciou  a  votação  do
Requerimento nº 4.408, de 2025, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos
do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de
Lei nº 5.821, de 2023. Encaminhou a votação  a Sra. Adriana Ventura.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado o  referido
requerimento. A Sra. Presidente anunciou a votação do Requerimento nº
4.410, de 2025, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do
Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 2.112, de
2024.  Encaminhou a  votação  a  Sra.  Adriana Ventura.    Procedeu-se  à
votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. A
Sra. Presidente anunciou a votação do Requerimento nº 4.412, de 2025,
dos  Srs.  Líderes,  que  requer,  nos  termos  do  artigo  155  do  Regimento
Interno, urgência para apreciação do Projeto de Lei  nº 1.527,  de 2025.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado o  referido
requerimento. A Sra. Presidente anunciou a votação do Requerimento nº
4.409, de 2025, dos Srs. Líderes, que requer, com base no  artigo 155 do
Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 2.768, de
2025.  Encaminhou a  votação   a  Sra.  Enfermeira  Rejane.  Procedeu-se  à
votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. A
Sra. Presidente anunciou a votação do Requerimento nº 4.172, de 2025,
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dos  Srs.  Líderes,  que  requer,  nos  termos  do  artigo  155  do  Regimento
Interno,  urgência  para  apreciação  do  Projeto  de  Lei  nº  499,  de  2025.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado o  referido
requerimento. A Sra. Presidente anunciou a votação do Requerimento nº
4.291, de 2025, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do
Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 4.165, de
2025. Encaminhou a votação a Sra. Adriana Ventura. Procedeu-se à votação
pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado  o  referido  requerimento.  A  Sra.
Presidente parabenizou os servidores da Casa pelo transcurso do Dia do
Servidor Público. Às 21h57, a Sra. Presidente encerrou os trabalhos, antes
convocando  Sessão  Deliberativa  Extraordinária  para  terça-feira,  28  de
outubro,  às  9  horas,  com  Ordem  do  Dia  composta  pelas  proposições
remanescentes  da  presente  sessão.  Haverá  matéria  sobre  a  mesa  para
deliberação.  Encerrada a sessão.

                                                                                                           Pr
esidente

                                                                                                          Se
cretário
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Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Charles Fernandes (PSD/BA)

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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